
ΛΥΣΗ 

α) Αφοφ το πολυώνυμο ( )P x  ζχει παράγοντα το 1x , θα ιςχφει ότι (1) 0P  . 

Είναι (1) 0 2 9 2 6 0 15P           . 

β) Για 15   ζχουμε 3 2( ) 2 9 13 6P x x x x    .  

i. Η διαίρεςη  2( ) : 3 2P x x x   φαίνεται παρακάτω.  

 

Η ταυτότητα τησ διαίρεςησ είναι η εξήσ:   2( ) 3 2 2 3P x x x x    .  

ii. Αξιοποιώντασ την παραπάνω ταυτότητα διαίρεςησ ζχουμε : 

   2( ) 0 3 2 2 3 0P x x x x       

Το πρόςημο του πολυωνφμου   2( ) 3 2 2 3P x x x x     φαίνεται ςτον 

παρακάτω πίνακα. 

 

Συνεπώσ η ανίςωςη   2( ) 0 3 2 2 3 0P x x x x     
 

αληθεφει για κάθε 
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iii. Είναι ln2 ln ln2 1e  
 
οπότε αφοφ δείξαμε παραπάνω ότι ( ) 0P x   για 
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, είναι (ln2) 0P  .  


